L.E.S. Los Pedroches. 2° de Bachillerato - Matematicas II de las CC.SS. Curso 2011-12.
EJERCICIO 2 DE SELECTIVIDAD Jun’ll Bl

(2,5 puntos) Calcule las derivadas de las siguientes funciones:
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EJERCICIO 2 DE SELECTIVIDAD Jun’l1 B2

Las funciones 7(f) = -2¢> + 51t y G(¢) =t* - 3t + 96 con 0 < f < 18 representan, respectivamente, los ingresos

y gastos de una empresa, en miles de euros, en funcion de los afios, 7, transcurridos desde su inicio y en los tltimos

18 afios.

a) (0,5 puntos) ;Para qué valores de ¢, desde su entrada en funcionamiento, los ingresos coincidieron con los
gastos?

b) (1 punto) Determine la funcidon que refleje los beneficios (ingresos menos gastos) en funcion de ¢ y represéntela
graficamente.

¢) (1 punto) ;Al cabo de cuantos afios, desde su entrada en funcionamiento, los beneficios fueron maximos?
Calcule el valor de ese beneficio.

2

) I()=G({) = 21> +51t=1>-3t+96 = 0=3t>-54t+96 = t*- 18t +32=0 = z:{16

b) B(f) =I(f) - G(t) = -2t% + 51t - (t* - 3t + 96) = -3t% + 54t - 96

10 gjerr=—L-_% _g 147

2.° Veértice: V(9,B(9)) = (9,147)
* B(9) = -3(9)* + 54(9) - 96 = 147
3.° Puntos de corte con OX: (exijo ¢ = 0)
2 _ {Pl<2,0>
16 P,(16,0) 9
4.° Tabla de valores: t | 0 | 18 | 6 | 12
B()| -96 | -96 [ 120 | 120

-31% +54t - 96 = 0 =>{

-96

c¢) De la gréfica se deduce que el méximo beneficio se alcanza en ¢ = 9 afios y su valor es 147 mil euros.



